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E19] FÓRMULAS.
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E21] FÓRMULAS.

E22] FÓRMULAS.
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E23] FÓRMULAS.

E24] FÓRMULAS.

E25] FÓRMULAS.
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E 29] FÓRMULAS.
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E34] FÓRMULAS.

Nota: ambas soluciones se han confeccionado con autorrellenado descendente desde las celdas

de la fila 3, las relaciones de la celda J3 proceden de la matematización de las condiciones:

a] Visión perfecta C3=”si”

b] Audición perfecta D3=”si”

c] Peso corporal no mayor de 50 kg E3<50

d] Test C.I. por encima de 140 F3>140

e] Correr 100 metros en menos de 14 segundos G3<14

f] Levantar un peso mayor de 55 kg H3>55

g] Superar el test de estrés I3=”si”
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